
Çàäà÷è î ïàðàëëåëüíûõ ýëåìåíòàõ
24.10.11

1. Äèàãîíàëü BD ïàðàëëåëîãðàììà ABCD ïðîäëèëè íà å¼ äëèíó: BE = 2 · BD. Äîêàæèòå, ÷òî ïðÿìàÿ AD äåëèò îòðåçîê EC
ïîïîëàì.

2. Äîêàæèòå, ÷òî èç ìåäèàí ëþáîãî òðåóãîëüíèêà ìîæíî ïîñòðîèòü òðåóãîëüíèê.

3. Òî÷êà T � ñåðåäèíà ìåäèàíû BM òðåóãîëüíèêà ABC. Â êàêîì îòíîøåíèè ïðÿìàÿ CT ïîäåëèò ñòîðîíó AB?

4. Â îñòðîóãîëüíîì òðåóãîëüíèêå ABC ìåäèàíà AM ðàâíà âûñîòå BH. Íàéäèòå ∠MAC.
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1. Íà ïðîäîëæåíèÿõ ñòîðîí AD è CD ïàðàëëåëîãðàììà ABCD çà òî÷êó D îòìå÷åíû ñîîòâåòñòâåííî òî÷êè E è F òàê,
÷òî CD = CE è AD = AF . Äîêàæèòå, ÷òî ó òðåóãîëüíèêîâ ADF , CED è BEF îäèíàêîâûå óãëû.

2. Íà ñòîðîíàõ AB è AC ðàâíîñòîðîííåãî òðåóãîëüíèêà ABC îòìå÷åíû ñîîòâåòñòâåííî òî÷êè P è Q, ÷òî AP = CQ.
Òî÷êà M � ñåðåäèíà PQ. Äîêàæèòå, ÷òî AM = 1

2BQ.
3. Ïóñòü H � òî÷êà ïåðåñå÷åíèÿ âûñîò òðåóãîëüíèêà ABC, B1 è A1 � ñåðåäèíû ñòîðîí AC è BC ñîîòâåòñòâåííî, AB = a,

X è Y � ñåðåäèíû îòðåçêîâ AH è BH ñîîòâåòñòâåííî. à) ×åìó ðàâåí îòðåçîê XY ? á) Äîêàæèòå, ÷òî B1Y = A1X.
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Äîìàøíåå çàäàíèå
íà 29.10.11

1. Ïóñòü P,K,QL � ñåðåäèíû ñòîðîí AB,BC,CD è AD ÷åòûðåõóãîëüíèêà ABCD, à M è N � ñåðåäèíû äèàãîíàëåé AC è BD.
Äîêàæèòå, ÷òî îòðåçêè MN,PQ è KL ïåðåñåêàþòñÿ â îäíîé òî÷êå.

2. Ïî êàêèì ýëåìåíòàì è êàê ìîæíî ïîñòðîèòü ïàðàëëåëîãðàìì? Â êàæäîì ñëó÷àå óêàæèòå ñïîñîá ïîñòðîåíèÿ, ïî íåîáõîäèìîñòè
� äîêàçàòåëüñòâî; êîëè÷åñòâî ðåøåíèé. à) ïî äâóì ñòîðîíàì è äèàãîíàëè; á) ïî äèàãîíàëè è óëàì, êîòîðûå îíà îáðàçóåò ñî
ñòîðîíàìè; â) ïî ñòîðîíå è äâóì äèàãîíàëÿì; ã) ïî äâóì äèàãîíàëÿì è óãëó ìåæäó íèìè; ä) ïî ñòîðîíå, óãëó è äèàãîíàëè,
ïðîòèâîëåæàùåé ýòîìó óãëó.

3. Â ïðÿìîóãîëüíèêåABCD äèàãîíàëüBD â äâà ðàçà áîëüøå ñòîðîíû CD. Íàéäèòå îñòðûé óãîë ìåæäó äèàãîíàëÿìè ïðÿìîóãîëüíèêà
è ïåðèìåòð òðåóãîëüíèêà COD, åñëè ðàññòîÿíèå îò òî÷êè O ïåðåñå÷åíèÿ äèàãîíàëåé ïðÿìîóãîëüíèêà äî ñòîðîíû BC ðàâíî 6
ñì.
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